






1a part               2a part            NOTA TEMA1
EXAMEN DE MATEMÀTIQUES

TEMA 1B: EL NOMBRE NATURAL

NOM:_________________________________________________ 

CURS:_____






     DATA: 31-10 - 08

1.-  
(0,5 punts)


Completa:

a) 
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=


f) 
[image: image2.wmf]64

=


b) 
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=


g) 
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=


c) 
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h) 
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d) 
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i) 
[image: image8.wmf]16
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e) 
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j) 
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=

2.-  
(0,5 punts)


Completa:


a) 
[image: image11.wmf]169

  =


b) 
[image: image12.wmf]    = 4


c)  
[image: image13.wmf]50

  = 7 i residu _____


d)  
[image: image14.wmf]121

=


e) 
[image: image15.wmf]1

 = 

3.-  
(0,5 punts)

Troba l’arrel quadrada entera i el residu de:
a) 83

b) 52

c) 12

d) 131

e) 66

4.-  
(0,5 punts)


Aproxima per truncament a les unitats de miler:
a) 4.834

b) 2.001

c) 384.921

d) 100.999

e) 2.345.531

5.-  
(0,5 punts)


Aproxima per arredoniment a les centenes:

a) 382.451

b) 199

c) 299.991

d) 3.001

e) 100

6.-  
(1 punt)

Calcula pas a pas:

a) 3 + 4 · (
[image: image16.wmf]36

 - 4) = 


b) 42 : 23 + 
[image: image17.wmf]64

:2=
c) 7 + 
[image: image18.wmf]9

 - 18 : 3=



d) 25:[(
[image: image19.wmf]81

- 32) + 42]=


d)  
7.-  
(1 punt)

Es volen repartir 720 € entre 3 persones i se sap que la primera rebrà 284 €. Quant rebran les altres dues si la resta es la reparteixen a parts iguals
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